



**СПІЛКА ОБ'ЄДНАНЬ ГРОМАДЯН «АСОЦІАЦІЯ З
УПРАВЛІННЯ АУДІОВІЗУАЛЬНИМИ ПРАВАМИ «АРМА-
УКРАЇНА»**

01054, Україна, м. Київ, вул. Дмитрівська 46, (044) 361-16-95, www.arma-ua.org

Вих. № 34 від „03”квітня 2013 року

Керівництву Інтернет Асоціації України
вул. Олесь Гончара, 15/3, офіс 22, 01034, м.
Київ

*Запрошення щодо участі
в роботі круглого столу*

Шановні доброді!

Асоціація з управління аудіовізуальними правами «АРМА-Україна», враховуючи активну діяльність Інтернет Асоціації України на аудіовізуальному ринку та участь в питаннях роботи користувачів сфери інтелектуальної власності, запрошує представників ІнаУ взяти участь в роботі круглого столу на тему: **«Побудова цивілізованих відносин у сфері використання інтелектуальної власності на аудіовізуальному ринку України: як побороти правовий нігілізм і комерційне піратство».**

На обговорення круглого столу виносяться наступні питання:

1. Законодавче закріплення положень щодо виплати винагороди та використання об'єктів права інтелектуальної власності під час їх публічного сповіщення телерадіокомпаніями та провайдерами програмної послуги: проекти та чинні нормативні акти.

2. Взаємовідносини щодо використання прав інтелектуальної власності між телерадіокомпаніями, їх дистриб'юторами, правовласниками та авторами аудіовізуальних і музичних творів.

3. Діяльність організацій колективного управління в аудіовізуальній та музичній сфері України та їх відносини із провайдерами програмної послуги та іншими користувачами прав інтелектуальної власності.

4. Підготовка Резолюції (Меморандуму) щодо побудови цивілізованих відносин та європейських стандартів на ринку використання інтелектуальної власності в аудіовізуальній сфері України.

Спікери: виконавчий директор «АРМА-Україна» Роман Семешко, директор з юридичних питань Асоціації AGICOA (Женева, Швейцарія) Гельмут Кошусек.

Час проведення: 10.00 – 12.00 16 квітня 2013 року.

Місце проведення: малий конференц-зал готелю «Україна», м. Київ, вул. Інститутська 4.

Реєстрація за місцем проведення круглого столу.

Більш детальна інформація за телефонами: (044) 361-16-95 або 050 353-78-69 (виконавчий директор «АРМА-Україна» Роман Семешко).

З повагою

**Виконавчий директор
Асоціації „АРМА - Україна”**

Р.О. Семешко

Вхід. № 84 1
"08" 04 2013р.